



Территориальная
организация профсоюза
ПАО "Ростелеком" "Северо-Запад"



НАДЕЖНАЯ СВЯЗЬ, КРЕПКИЙ СОЮЗ



#МС35РТ

Молодежный совет
Первичной Профсоюзной Организации
Вологодского филиала ПАО Ростелеком

Всем привет! На связи Молодежный совет ППО Вологодского филиала ПАО «Ростелеком»!



4–7 апреля 2019 года наша команда приняла участие в Областном Фестивале молодежных инициатив «ПрофИдея–2019». Всего в мероприятии приняли участие 21 команда, почти 300 участников со всей Вологодской области.

В этом году фестивалю отметит 5-и летний юбилей и вернулся на свою историческую родину – г.Великий Устюг.

Конкурсная программа состояла из 5 блоков:

1. Профессиональный (заявочный) – профориентационные встречи со школьниками;
2. Образовательный – игра «РРО Знания, конкурс «Битва аргументов», обучающая деловая игра «Этажи», образовательные тренинги;
3. Консультационный – консультации от специалистов по трудовому и гражданскому законодательству «Юрист в теме», консультация от специалиста по охране труда;
4. Творческий – имидж-выставка «Мы – Профессионалы», танцевальный конкурс «ПРОФФИmix»;



5. Спортивный – игры «Лапта», «Городки», «Перетягивание каната».

Программа была очень насыщенная, борьба развернулась нешуточная. В общекомандном зачете наша команда заняла 6 место!

Отзывы участников нашей команды:

Ведерников А.В.: «Выражаю огромную благодарность организаторам фестиваля молодежных инициатив «ПрофИдея» за отличную организацию, теплую обстановку, внимательное отношение ко всем участникам. Нам все очень понравилось и проживание, и



питание, и организация конкурсной и творческой программы. Спасибо за волшебный праздник, который Вы нам подарили. Как было здорово на Вотчине Деда Мороза, бала экскурсия, веселые игры и загадывание желаний. И мы загадали еще приехать к вам на «ПрофИдею» в следующем году. Спасибо за экскурсию по Великому Устюгу. Получили массу положительных эмоций, прекрасных впечатлений! Спасибо Вам за фестиваль!»



Лапина Н.И.: «ПрофИдея-2019»-это было просто потрясающе! Во-первых, открытие на Вотчине Деда Мороза, окунуло меня в волшебную сказку. Каждый день был насыщен новыми эмоциями, впечатлениями и новым опытом. Выражаю искреннюю благодарность организаторам. Я с удовольствием приняла участие в фестивале. Хочется отметить высокий уровень организации мероприятия, очень насыщенную и интересную программу. Огромное СПАСИБО!»

Осипенко Е.О.: «Фестиваль «ПрофИдея» - это интереснейшее мероприятие, объединяющее молодых креативных людей со всей области. Спасибо организаторам за разнообразные и насыщенные дни. За время подготовки открываешь в себе новые грани и возможности. А сам фестиваль показывает, на что способны твои коллеги по команде. Спасибо за встречи с новыми людьми и возможность пообщаться с уже такими близкими ребятами из других команд. Жду следующей встречи!»



Коневина Д.О.: «В этом году фестиваль отметил свой 5-летний юбилей. Я была только на последних двух – сразу чувствуется продуманная организация юбилейного фестиваля – от встречи команд-участников до системы кураторов для каждой команды. Каждый год от нашего Молодежного совета собиралась команда. Но в этом году это был рекорд – 10 активных молодых людей нашей молодежи! Я хочу поблагодарить каждого за проявленный энтузиазм и выдержку: **Лапину**

Надежду, Осипенко Екатерину, Акиндину Людмилу, Игнашева Андрея, Пшеннову Елизавету, Мудрого Александра, Ведерникова Антона, Мороза Александра, Садкова Дмитрия! Ребята, вы огромные молодцы! За нами – будущее не только Профсоюза, но и всей компании!»



Всегда на связи!
#МС35РТК